
Explorer Style 100% Electric Baterie cu autonomie 

standard 

De la 28.980 € tva inclus și 0% dobândă fixă 

 

Explorer Style, Baterie cu autonomie extinsă, 

170 CP, Tracțiune spate, transmisie automata. 

•  De la 28.980 Euro cu tva inclus  prin 

programele Ford EcoBonus* și Rabla de la Ford* 

• Autonomie electrică maximă de 378 km** 

• Leasing financiar cu 0% dobândă fixă *** 

 

Specificații / elemente incluse:  

Ford SYNC Move 14.6"+ Private Locker Faruri cu tehnologie LED, Wireless Apple 

CarPlay /Android Auto, Sistem audio cu 7 boxe incl Soundbar MegaConsola (17 L) cu 

suport pahare, Pilot automat adaptiv cu Stop & Go, Navigație conectată, Aer condiționat 

automat 2 zone, Culoare Arctic Blue. 

 

Imaginea este cu titlu de prezentare și nu creează obligații contractuale. 

Oferta este adresată exclusiv persoanelor juridice pentru modelul Ford Explorer Style MY2025.75, Baterie 

cu autonomie standard, 170 CP, Tracțiune spate, transmisie automată. 

* Foarte important! Această ofertă conține o valoare de preț recomandată ORIENTATIVĂ și 

NEANGAJANTĂ CONTRACTUAL, fiind rezultată în urma aplicării cumulative a suportului financiar din 

partea Ford România Services S.R.L (Ford EcoBonus în valoare fixă de 5.100 Euro TVA inclus și ecotichetul 

“Rabla de la Ford” în valoare fixa de 4.500 euro TVA inclus) și a suportului financiar recomandat din partea  

Țiriac Auto pentru achiziționarea unui autovehicul nou pur electric. 

Condițiile aferente acestei oferte de preț sunt aplicabile trimestrului 4 al anului 2025 și sunt independente 

de programul similar dezvoltat de Administrația Fondului pentru Mediu. Această ofertă este bazată pe un 

preț de vânzare recomandat. Pentru un calcul personalizat final vă rugăm să vă adresați unui consultant 

Ford Țiriac Auto. 

Valoarea finală de achiziție variază, de asemenea, în funcție de cursul de schimb Leu/Euro la data 

tranzacției și/sau la data emiterii documentației de finanțare/achiziție. 

 ** Bazat pe încărcarea completă de 378 km cu Explorer Style tracțiune spate cu baterie cu autonomie 

standard, fără opțiuni. Autonomie estimată utilizând procedura armonizată la nivel mondial de testare a 

autovehiculelor ușoare (WLTP). Cifrele prezentate sunt în scopuri de comparabilitate și trebuie comparate 



numai cu alte vehicule testate prin aceleași proceduri tehnice. Autonomia actuală variază în funcție de 

condiții, cum ar fi elemente externe că temperatura, stilul de condus, profilul traseului, întreținerea 

vehiculului și vechimea și starea bateriei lițiu-ion. Autonomia totală conform WLTP de 378 km  reflectă un 

ciclu combinat de conducere, iar autonomia de 287 km conform WLTP reflectă condusul pe autostradă – 

ambele teste sunt efectuate în condiții controlate, cu o temperatură ambiantă de 23 de grade Celsius și 

fără sarcină climatică sau electrică. 

FOARTE IMPORTANT: Plaja de valori de consum și emisii CO2 globale în sistemul WLTP pentru Ford 

Explorer Style, Baterie cu autonomie standard, 170 CP, Tracțiune spate, transmisie automată, conform 

legislației și recomandărilor europene în vigoare: consum 16.3  kWh /100 km; plaja de valori de emisii CO2 

(g/km): 0. Aceste valori sunt măsurate în conformitate cu dispozițiile legale în vigoare (Regulamentul (UE) 

2017/1151 al Comisiei din 1 iunie 2017 de completare a Regulamentului (CE) nr. 715/2007 al Parlamentului 

European și al Consiliului privind omologarea de tip a autovehiculelor în ceea ce privește emisiile provenind 

de la vehiculele ușoare pentru pasageri și de la vehiculele ușoare comerciale (Euro 5 și Euro 6). Valorile 

de consum și emisii WLTP sunt influențate, printre altele, de echipamentele montate pe autovehicul (i.e. de 

dimensiunile anvelopelor sau modificări constructive aduse de carosieri), de stilul de condus, de încărcătură 

autovehiculului, de condițiile meteo-climaterice. 

Oferta nu include contravaloarea altor echipamente, accesorii sau dotări opționale deja menționate, este 

supusă unor termene, respectiv condiții și este valabilă la dealerii participanți în program în limita stocului 

disponibil. Această ofertă are caracter preliminar și general informativ cu privire la principalii termeni 

comerciali și economici ai unei posibile operațiuni viitoare și nu conține elementele obligatorii ale formării 

unui contract. Simpla manifestare a intenției de acceptare a prezentei oferte nu echivalează și nu constituie 

contract valabil încheiat conform prevederilor Codului Civil. Prezenta ofertă este valabilă 15 zile de la data 

prezentării ofertei, sub rezerva modificării condițiilor acesteia. 

Pentru informații de ordin legal suplimentare referitoare la valori de emisii și consum, vă rugăm consultați 

autoritățile relevante ale statului (ex: Registrul Auto Român, etc) și autoritățile/legislația fiscale relevante 

pentru determinarea cuantumului eventualelor taxe/impozite care se calculează pe baza valorilor indicate 

mai sus. 

*** Pentru calculul ratei de leasing lunare s-a avut în vedere următorul exemplu reprezentativ: preț de 

achiziție de 28.979,5 Euro TVA inclus și un avans în valoare 8.693,85 Euro TVA inclus, cu o perioada de 

leasing de 60 luni; Rata Dobânzii anuală (fixă) 0 % p.p., Suma Finanțată 20.285,65 Euro TVA inclus (Valoare 

Achiziție minus Avans), valoare reziduală 1% 289,80 EUR TVA inclus, comision analiza dosar 2,5% din 

prețul de achiziție al autovehiculului adică o valoare de 724,49 Euro TVA inclus, comision lunar de 

administrare 0,08% în valoare de 16,23 Euro, TVA inclus, taxa logistică în valoare de 229,90 Euro, TVA 

inclus, valoarea ratei lunare este de 349,49 Euro TVA inclus. Rata lunară conține principal, dobândă și 

comision de administrare lunar. Pentru exemplul anterior s-a avut în vedere o metoda de rambursare prin 

rate de leasing egale. În calculul ratei lunare nu s-au inclus asigurările CASCO și RCA, a căror achiziție vă 

fi obligatorie conform contractului de leasing. TVA se va aplica în acord cu legislația în vigoare. La data 

emiterii prezentei TVA aplicabil este de 21%. Informațiile de mai sus sunt oferite cu titlu indicativ, nu sunt 

opozabile pentru UniCredit Leasing Corporation IFN S.A. și nu reprezintă un angajament al UniCredit 

Leasing Corporation IFN S.A. cu privire la acordarea unei finanțări. 

 

Detalii și explicații suplimentare despre campanie în showroom-urile Ford Țiriac Auto.  

Oferta este valabilă până la 31.12.2025.Oferta se aplică vehiculelor comandate în cadrul perioadei 

menționate la acest paragraf, în termenii și condițiile afișate și poate suferi modificări neanunțate. 


